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На рочишту је сведок Жарко Видовић оценио да је Старо сајмиште био усташки, а не
Недићев логор. Такође је описао како су Недићеве службе спашавале Србе из НДХ. 

  

  

Видовић који је у време рата био у Савезу комунистичке омладине Југославије (СКОЈ) у
Сарајеву, навео је да су га усташе ухапсиле са још око 2.500 до 3.000 људи, и упутиле ка
логору у Јасеновцу, али су их СС јединице пресреле, одабрале њих око 800 и
транспортовали их за Земун који се налазио на територији Независне Државе Хрватске
(НДХ). 

  

"У Земуну није било никаквог утицаја Недића, осим ако је био у неком договору с
Павелићем, што је мени мало вероватно", рекао је Видовић на рочишту у Београду. 

  

Он је навео да је као члан Покрета народног спаса који је остао "одан Југославији"
помагао Србима да из Сарајева оду у Србију возовима. 

  

"Ми смо током рата купили Србе у Сарајеву колико је могуће да се спасу од усташког
клања. То насиље над Србима било је толико очигледно да је у спас Срба устао
командант Немачке у Сарајеву", рекао је сведок. 

  

Како је додао, тадашња стара југословенска полиција, која ће ускоро постати Недићева
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полиција, те Србе је прихватала са великом пажњом. 

  

"Тетке моје супруге и моја супруга су ми причале да су током читавог рата биле
смештене у Бањи Ковиљачи где су имале бесплатну храну и смештај", казао је Видовић.

  

Према његовим речима, након завршетка рата, студенти су Видовићу у Сарајеву причали
како су се спасили захваљујући Недићевој Србији. 

  

Након саслушавања сведока, заказано је следеће рочиште за 14. март, на коме ће као
сведок бити саслушан тадашњи представник Управе исељавања Словенаца Никола
Милованчев. 

  

Праунук Милана Недића, Александар казао је новинарима да је данашњи сведок
доказао да је највећа заблуда да је Недић држао логор на Старом сајмишту. 

  

"Породица Недић је данас однела победу. Доказано је да Милан Недић није имао везе
са прогоном Јевреја", казао је праунук. 

  

Он је додао и да ће на једно од рочишта доћи и академик Александар Бјелић, потомак
Јевреја које је Недић током рата спасао. 

  

Испред Вишег суда у Београду окупили су се представници Комунистичке партије,
СУБНОР-а и невладине организације "Жене у црном" који су протестовали против
Недићеве рехабилитације. 

  

Унук некадашњег председника бивше Југославије Јосипа Броза Тита оценио је да је
поступак рехабилитације "диктиран са стране" и да представља срамоту за Србију.
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Са друге стране, било је и неколико млађих особа које су носили транспаренте
"Спасавање Срба није злочин", а све окупљене обезбеђивала је полиција. 

  

Током суђења, они који су за рехабилитацију и они против, викали су једни другима да су
издајице. 

  

Адвокат заступника рехабилитације Зоран Живановић казао је да је одустао од позива
сведока из Словеније Уроша Шуштерича због његовог лошег здравственог стања и
старости, што га онемогућава да дође из Словеније. 

  

Поступак рехабилитације Милана Недића почео је 7. децембра 2015, седам година након
што су захтев за рехабилитацију поднели Српски либерални савет, Удружење
политичких затвореника и жртава комунистичког режима и породица Недић.

  

Сукоб комуниста и недићеваца испред суда у Тимочкој због поступка
рехабилитације Милана Недића

  

Поступак рехабилитације ратног премијера Србије Милана Недића, у којем ће данас на
суду у Тимочкој улици бити одржано рочиште, изазвао је сукобе испред зграде суда, и то
између неокомуниста и недићеваца.
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  Испред зграде суда окупило се око 50 неокуминиста и 30 симпатизера лика и делаМилана Недића. И једна и друга група јасно носе своја идеолошка обележја: комунистимашу црвеним заставама и заставама СФРЈ, док неонацисти марширају под заставама саликом Димитрија Љотића, али и десничарске организације "Збор" и заставе јужњачкихрепублика из америчког Грађанског рата.  Неићевци носе транспарент "Спасавање Срба није злочин".  Од блиског судара дели их кордон полиције, а групе се међусобно вређају и једни другеназивају усташама. У овом тренутку, неокомунисти блокирали су Тимочку улицу.  

  Поступак рехабилитације почео је 7. децембра 2015. године, седам година након што сузахтев за рехабилитацију поднели Српски либерални савет, Удружење политичкихзатвореника и жртава комунистичког режима и породица Недић.  Милан Недић је био председник српске владе у периоду нацистичке окупације. Земљу јенапустио крајем 1945. године, али је убрзо ухапшен у Аустрији и враћен у Југославију.Недићу није суђено, јер је 4. фебруара 1946. године извршио самоубиство скоком сапрозора истражног затвора.  (Танјуг-НСПМ)   
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